
 

 

 

 

 

 

12 - денний автобусний тур: НОВИЙ РІК у ПОРТУГАЛІЇ  

25 грудня 2015 - 05 січня 2016 

4 Країни:  Італія,  Франція, Португалія, Іспанія  

17 міст:  Болонья, Ла Спеція, Ріомаджоре, Манарола, Корнілья, Вернацца, 
Монтероссо, Лурд, Сан-Себастьян, Лісабон, мис Рока, Назаре, Авейру, 
Порту,  Гімарайнш, Барселона, Віченца, Трієст  

 

Детальна  програма подорожі: 

25 гру 
ПТ 

07.00 –  виїзд з Києва чи о 17.00 зі Львова на комфортабельному автобусі зі спальними місцями.     
22.00 -  перетин  українсько-угорського кордону. 

26 гру 
СБ 

15.00 – прибуття до БОЛОНЬЇ, ІТАЛІЯ.  
Поселення до готелю ***/****.  «Вчена, Червона, Товста» (la 
Dotta, la Rossa, la Grassa) - цими трьома визначеннями іноді 
характеризують Болонью - столицю регіону Емілія-Романья, 
маючи на увазі що тут знаходиться один з найстародавніших 
університетів, червоний колір її дахів і стін та смачну місцеву 
кухню. Гармонійне поєднання старовинних традицій і 
сучасності робить місто відкритим для всіх і притягує сюди 
туристів. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

27 гру 
НД 

Сніданок. 11.00-20.00 ЛА СПЕЦІЯ та ЧІНКВЕ ТЕРРЕ, ІТАЛІЯ.   
Ла СпецІя —  лігурійське місто, що затишно влаштувалося в 
однойменній затоці, яку часто називають «бухтою Поетів». А 
все через Байрона, Данте, Шеллі і Жорж Санд, яких надихали  
місцеві пейзажі. Ла Спеція - головна військово-морська база 
Італії та великий комерційний порт. Основні визначні 
пам'ятки Ла Спеції - це Морський арсенал з музеєм 
морського флоту і замок Сан-Джорджо з розташованим там 
археологічним музеєм, художній музей Амедео Ліа, 
етнографічний музей, а також кілька уцілілих або відновлених 
після війни церков. Ла Спеція вражає своїм рель’єфом, широкими площами, довгими алеями, 
атмосферою вільного приморського міста 
 
П’ять Земель (Cinque Terre), п’ять маленьких містечок, що розкинулися уздовж моря і розділені 
невеликими бухтами. У 1997 році ця територія була оголошена Всесвітньою спадщиною Юнеско. І 
недарма. Ріомаджоре, Манарола, Корнілья, Вернацца і Монтероссо. Легенди заснування цих містечок 
дуже різні між собою і йдуть углиб століть. Це природне багатство разом з копіткою працею селян 

протягом багатьох століть являє собою унікальний світ, де 
об'єдналися море і гори з культивованими терасами 
виноградників. 18 км узбережжя, з'єднаних між собою 
мальовничими стежками, що проходять понад морем. Чінкве 
Терре - не класичний курорт з великими готелями "все 
включено", а напрочуд самобутня італійська глибинка, де 
люблять бувати самі італійці. І незважаючи на те, що тут є всі 
блага цивілізації, спосіб життя, здається, мало змінився. 
Нічний переїзд. 
 

28 гру 
ПН 

12.00 - прибуття до ЛУРДУ, ФРАНЦІЯ.  
Поселення до готелю**.  Лурд - невелике містечко в 
передгір'ях Піренеїв - один з найважливіших центрів 
релігійного паломництва в Західній Європі. Більше семи 
мільйонів паломників прибувають сюди щороку. Місто відоме 
насамперед підземної базилікою, присвяченій об’явленню 
Діви Марії у 1858 році. Крім того, паломників і туристів у Лурді 
приваблюють місця, пов'язані зі святою Бернадеттою, музей 
воскових фігур, фортеця, зі стін якої відкривається чудовий 
вид на санктуарій.    
Вечеря. 
 
 

29 гру 
ВТ 

Сніданок. 10.30 - САН-СЕБАСТЬЯН, ІСПАНІЯ - найбільше місто провінції Гіпускоа країни Басків. Він 
простягається вздовж бухти з білосніжними піщаними 
пляжами від гори Ургуй до гори Ігельдо. Завдяки своїй 
своєрідності і чарівності, місто свого часу слугувало літньою 
резиденцією іспанських монархів. Візитною карткою міста, її 
символом стала набережна Ла Конча зі своїми балюстрадами і 
ліхтарями. Сан-Себастьян пронизаний мотивами французької 
романтичної архітектури, прикрашений будівлями в стилі «арт-
нуво» і сучасними рішеннями.  
20.00 Виїзд. Нічний переїзд. 



 

 

30 гру 
СР 

09.30-14.30. ЛІСАБОН, ПОРТУГАЛІЯ - одне з найгарніших міст 
світу, що розкинулося на горбистих схилах долини річки Тежу в 
районі її впадання до Атлантичного океану. Це місто вузьких 
романтичних вуличок, розкішних палаців і церков, сходів, 
фунікулерів та підйомників, місто мореплавців і сумних пісень 
фаду. Ті, кому пощастило побувати тут, назавжди збережуть 

спогади про дивовижний Лісабон, не 
схожий  на жодну іншу столицю 
світу. Столицю Португалії Камоенс 
назвав "найгарнішою принцесою 
світу, до ніг якої схиляє сиву голову сам океан". 
Факультативно (10 €) МИС РОКА, ПОРТУГАЛІЯ. Кабо да Рока - це частина 
суші, яка сильно врізається у воду немов вдивляючись у безмежність 
Атлантичного океану. У народі це місце називають Мисом Долі. Маяк, який 
височить на вершині скелі, служить дороговказною зіркою для кораблів, що 
борознять океани. Маяк Кабо да Рока повідомляє про те, що тут закінчується 
земля і починається океан, що це найзахідніша точка не тільки Португалії, а 
й усього європейського континенту. Тут - тільки сильний вітер, що збиває з 
ніг, високі скелі, об які розбиваються хвилі та безкрайній простір океану. 
Кінець світу, далі сама вода. 

 
16.00 – НАЗАРЕ, ПОРТУГАЛІЯ  позиціонує себе як «старовинне 
рибальське поселення», головне в Португалії, де зберігається 
аутентична атмосфера, а люди носять традиційний одяг і 
співають народні пісні. На океанському березі розігруються 
сцени, які можна було спостерігати минулими століттями: 
рибалки  зайняті лагодженням сіток і сушінням риби на дротяних 
гратах. У той же час Назаре - один з найвідоміших морських 
курортів Португалії з дивовижною місцевою кухнею. Ніч у готелі 
***. 
 

31 гру 
ЧТ 

Сніданок. 10.30-12.00 АВЕЙРУ.  Це дивовижне місто часто називають «португальської Венецією», у 
якому прокладено три повноводних канали, що з'єднуються з 
лагуною Ріо ді Авейру. Вони є невід'ємною частиною 
туристичних маршрутів. А розписні гондоли, іменовані 
молісейру, курсують по каналах, уносячи гостей в захоплюючу 
подорож. Колись ці човни використовувалися для збору 
водоростей. Місто відоме своїми соляними болотами, а також 
виробами з фарфору та кераміки. 
 
13.00 - ПОРТУ, ПОРТУГАЛІЯ. Друге за величиною місто 

Португалії дало назву не лише портвейну, але і всій країні. 
Центр Порту оголошений ЮНЕСКО Всесвітньою культурною 
спадщиною. Це старовинне, жваве і пристрасне місто. Тут  
величезна кількість гарних будівель. Вражає Собор Се, 
побудований в XII столітті, безліч старовинних церков. Район 
уздовж узбережжя, відомий як Рібейра, сповнений вузьких 
звивистих вулиць з будинками з барвистими фасадами і 
метушливою енергією працюючих людей. Заслуговують також 
уваги: церква Седофейта, вежа Клеригош, церква Сан-
Франциско. Порту з'єднаний з Південним узбережжям річки 
Дору мостом Дона Марія Піа, побудованим Густавом Ейфелем 
у 1877 році. Поселення в готель ****.  
ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ В ЦЕНТРІ ПОРТУ !!! 



 

 

01 січ 
ПТ 

Сніданок. 13.00-17.00 ГІМАРАЙНШ, ПОРТУГАЛІЯ – колиска 
португальської нації. Це не просто місто, але ще й 
неприступна фортеця середньовіччя, де знаходилася 
королівська резиденція з XI по XII століття. Тут ви побачите 
єдиний збережений на півночі Португалії палац Герцогів 
Браганса, а також середньовічний замок XI століття, який 
увійшов до списку 7 чудес країни. Він є символом 
португальської незалежності. Усе в цьому містечку пронизано 
духом історії. Гімарайнш був внесений до списку Всесвітньої 
спадщини в 2001р. Нічний переїзд. 

 

02 січ 
СБ 

08.00-18.00 БАРСЕЛОНА, ІСПАНІЯ –  столиця Каталонії, одне 
з найгарніших європейських міст, вік якого становить понад 
2000 років. Барселона пережила кілька епох і чудово 
зберегла пам'ятники минулого. Храм Святого сімейства - 
великий спадок загадкового каталонського архітектора - 
будується і понині. Усього у місті 12 споруд Гауді, багато з 
яких, а також й інші визначні пам'ятки в Барселоні, 
оголошені ЮНЕСКО надбанням людства. Це місто, в яке 
закохуєшся з першого погляду. Його особливий дух 
завойовує серця всіх туристів, які прагнуть повернутися 
сюди. Нічний переїзд. 
 

03 січ 
ПТ 

13.00 – ВІЧЕНЦА, ІТАЛІЯ. Поселення до готелю***/****. Красуня-Віченца розташувалася на берегах 
річки Бакільоне. Особливу атмосферу надають їй гори Монте-
Беричі, що знаходяться поруч, і стародавні кріпосні стіни. Вони 
оточують місто, чиє ім'я невідривно пов'язане з Андреа Палладіо 
- великим архітектором Епохи Відродження. У місцевих жителях 
шанування великого таланту закладається практично з пелюшок 
- саме через творчість Палладіо Віченца вважається одним з 
найгарніших міст регіону, гідним змагатися навіть із самої 
Венецією. Завдяки численним архітектурним пам'яткам, у 1994 
місто було включено до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
 

04 січ 
ПН 

Сніданок. 11.00-15.00 ТРІЄСТ, ІТАЛІЯ.    Місто схоже на 
модерністський роман – складне, колоритне, неоднозначне. Його 
центральна площа оточена прекрасними в своїй помпезності 
палацами XVIII-XIX століть. З усіх цих будівель відкривається 
прекрасний вид на море. Огляд центральної частини міста, підйом на 
пагорб Сан-Джусто, де на Вас очікує  замок та цетральний собор, а 
також відвідання Римського амфітеатру, якому вже більше 2000 
років. Транзит по Словенії та Угорщині. 

05 січ 
ВТ 

11.00 – повернення у Львів чи 
20.00 – повернення у Київ. 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 495 євро*/545 євро.  
 

Додатково: спальне місце в автобусі (35€), віза, 
візовий центр і страхування (70€).                             
* - акційна вартість діє при реєстрації до 15 
жовтня 
Запис до групи відбувається до 15 листопада. 

 

http://www.euroways.com.ua/

